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1)Doplň do vět čárku a urči významový poměr mezi hlavními větami (napiš za větu názvem nebo značkou):
Zdálo se jí to vtipné a proto se smála.			
Chtěla si v knihovně půjčit Hobita ale byl už půjčený.
Podej mi ruku nebo upadnu.				
Hledala jsem informace ale moc jsem jich nenašla.
Mám ti podat hrnek nebo na něj dosáhneš sám?		
Neomlouvej se a vezmi si můj slovník.
Odešel neboť o její společnost už nestál.		
Dlouho jsi nevolal a proto ti píšu.
2) Dokonči souvětí, které začíná Stýská se mi… tak, aby vzniklo souvětí o dvou větách hlavních v poměru:
slučovacím:
odporovacím:
stupňovacím:
příčinném:
důsledkovém:
3) Učebnice str. 66/16
obr. 1 – poměr slučovací:
obr. 2 – p. odporovací:
obr. 3 – p. stupňovací:
obr. 4 – p. vylučovací:
obr. 5 – p. příčinný:
obr. 6. – p. důsledkový:
4) Zakroužkuj větu, která je jako jediná napsaná správně. Chyby v jednotlivých větách červeně oprav. 
a) Včera jsem měl šťastný den, neboť jsem úspěšně složil závěrečné zkoušky.
b) Moje malá sestra je sama doma a tak už musím jít.
c) Ráda bych jí dala něco pěkného, ale nic mně nenapadá.
d) Je pořád smutná, nic jí nerozveselí.
e) Má ráda sladké, tak jí koupim čokoládu.
5) Urči druh poměru mezi větami (napiš za větu slovem nebo značkou):
Chtěla jsem jít původně do kina, ale nakonec jsem vyrazila do posilovny.
Cesta se pomalu ztrácela v lese, a proto jsme se raději rozhodli pro návrat.          
Nejenže mi odmlouval, ale ještě se drze smál.
Buď ho neprovokuj, nebo si nestěžuj.
Nechci tě zlobit, dokonce bych ti chtěl dělat radost.

Hotový úkol pošli na e-mail: dlouha@zsmecholupy.cz do 8. 5. 2020
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